iracol

KPACKW ANsi NEPEBA

000 «MPAKO/I»

TexHoOnorn4yeckuu npouecc
Otpenka aBepen n3 maccuea unu wnoHnposaHHoro MA®: npo3pavyHaa nonymatoBas

Onepauus

[MapameTpbl

[MpurotoBneHne cmecu

1. lUnnudoBka noBepxHOCTH

[Mpn mawmnHHOM WNUdOoBKE
ncrnonb3yemMm AUCK C
3epHom P150

2.| HaHeceHwue kpacutens

AunameTp dopcyHkm = 1,4 -
1,7 mm

Kpacutenb cepumn UD
pa3baBnsieTcsa aueToHOM
unu pasbasntenem B
nponopuuun 1:1 go 1:100 gnsa
NONy4YEeHNsT HY)KHOro OTTEHKa
uBeTa.

>KnsHecnocobHoOCTb cmecu -
He Gonee CyTOK.

Cywika

1-10 MuH

Pl Lt

HaHeceHwue rpyHTa

[NvameTp popcyHkm = 1,7-
2,0 Mm

Pacxopg Ha 1 crion =120-
150 rp/kB.Mm

pyHT SPA 1038 -100 B.u.,
otBepautenb AP-44 -50 B.u.,
pasbasutenb -10-30 B.u.
YKnsHecnocobHoOCTb cmecu —
3 yaca

5. Cywka

1,5-2 4aca — go pydHomn

LM OBKN

2-3 yaca — 0O MaLLUNHHOMN
LWNMEOBKN N HAHECEHNA
OTAENKM

Ha ctennakax

6. LUnudoska rpyHTa

Mpw wnndoske
ncnonbsyem amck P320-
P400, rybky P220

LLnndosaTb 40 nonHon ma-
TOBOCTM NOBEPXHOCTH

7. HaHeceHue naka

AnameTtp popcyHkn = 1,5-
1,7 mm

Pacxog 100-120 rp/kBm.

JTak VPA5053.30 — 100 B.u.,
otBepautesnib AP-44 -50 B.u.,
pasbasutenb -20-30 B.u.

8. Cywka

8 yacoB

Ha ctennaxax

NMpumeyanue.
1. MaTtepwuarnbl HAQHOCATCA Ha U3AEeNME KPACKOMYyNbTOM.
2. Pacxopg maTtepuanoB ykasaH 6€3 yyeTa TEXHONOIMYECKNX NoTEPb.
3. [asneHue Bo3gyxa Ha kpackonynbte HVLP - 2 -2,5 atm

4. Bpems cywwiku ykasaHo ans temnepatypbl Bodgyxa 20 rp.C
5

. BnaxHocTtb Bo3gyxa 50%




